



В преддверии Рамазана в резиденции «Московского Муфтията» состоялось первое заседание «Мусульманского женского клуба» при отделе по делам молодежи Духовного Управления. Руководителем проекта утверждена кандидатура Гульнары Андержановой. К столичным мусульманкам на первую встречу приехала гостья, из Казани ведущая курсы по психологии при ДУМ РТ Факия Ларина. Она поделилась опытом работы женских организаций Муфтията Татарстана. По примеру мужского молодежного дискуссионного клуба, который в муфтияте проходит еженедельно изъявили желание встречаться и наши сестры. Но они, согласно, норм Шариата будут собираться отдельно от мужчин раз в месяц. Муфтий Альбир хазрат Крганов поздравил «Мусульманский женский клуб» с началом официальной работы и пожелал помощи Всевышнего Аллаха в реализации социально значимых богоугодных проектов.